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Gheisis la benne réponse pari les trels propesitions.
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Je suis un nombre impair entre
4 000 et 7 000. Mes 4 chiffres
sont les mémes.

Mon chiffre des unités est le
plus grand, mon chiffre des
dizaines est le plus petit, et on
obtient 14 en additionnant mes
2 autres chiffres.

Je eherehe un nombre de quatre ehiffres.

Je suis entre 4 250 et 4 890.
Mon chiffre des centaines est la
moitié du chiffre des dizaines.

Je suis un nombre impair entre

1476 et 1 494. On me trouve

en comptant de 5 en § a partir
de 1 450.

Mon chiffre des centaines est la
moitié de celui des unités. Tous
mes chiffres sont différents.

J’'ai 4 dizaines, 1 unité,
3 milliers et 5 centaines.

Je suis un nombre impair. Si on
additionne mon chiffre des
milliers avec mon chiffre des
centaines, on obtient mon
chiffre des dizaines.

Si on m’enléve 10,
je deviens 1 395.




